

Dunaalmási Híradó

2024. Harmadik negyedév

Dunaalmás



Község Önkormányzata

ÁTADTUK A PLATÁN-PIHENŐT A PLATÁN-LIGETBEN

Befejeződött Dunaalmáson a fafaragó tábor, melynek eredményként elkészült az új kerékpáros pihenőhely a Pihenő tó - Platán-ligetben.

Az öreg platánfa, mely hosszú évekig lombkoronájával ékesítette a ligetet, és ami ihlette a platánfából álló liget kialakítását, sajnos az elmúlt évben teljesen kiszáradt, így szükségessé vált a kivágása.

Az öreg platán törzséből került kifaragásra az új pihenőhely, így az emblemikus fa mátol ismét ékesíti a ligetet, mint közterületi bútor, vagy mint műalkotás.

Köszönjük Gengeliczky Dávid által vezetett fafaragó baráti csapatnak a gyönyörű munkát, melyet nem fizetségért készítettek részünkre, cserében egy hét ellátást biztosítottunk a csapatnak.

Köszönöm a Dunaalmási és Dunaalmáshoz kötődő vállalkozók együttműködését a sikeres és egyedi projekt megvalósításában.

Mert szívügyünk Dunaalmás!

Makay Tibor
polgármester



BAJNOK A D.M.A.C DUNAALMÁS CSAPATA



Izgalmas, kegyenlített végjátékban magabiztos, stabil teljesítménnyel megérdemelten szerezte meg a 2023/24 szezon bajnoki címet D.M.A.C Dunaalmás csapata a EUROTRADE SOLAR T.II-I.O.FFI FELNŐTT DÉLI csoportjában.

A következő szezont csapatunk EUROTRADE SOLAR T.III.I.O.FFI FELNŐTT ÉSZAKI csoportjában kezdi meg, nehéz mérkőzések várnak srácokra. Kitérőt célunk az elmúlt szezonban nyújtott teljesítménnyel illetve csapatösszetartással eredményesen zárni a bajnokságot.

Hajrá D.M.A.C!



ÁTADTUK DUNAALMÁSON A BANKJEGY AUTOMATÁT



A ki és befizetésre alkalmas ATM a Polgármesteri Hivatal udvarán került elhelyezésre, ami a Hivatal parkolójából napi 24 órában elérhető. Közösen, összefogással sikerült ezt a banki szolgáltatást újra elérhetővé tenni településünkön.

Makay Tibor
polgármester



FELÚJÍTOTTÁK A DUNAALMÁSI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZÖSSÉG GYÜLEKEZETI TERMÉT



Nagy örömmel számolunk be arról, hogy a Dunaalmási Református Egyházközség gyülekezeti terme teljes körű felújításon esett át, amely LEADER-pályázaton nyert 10 millió Ft támogatásból valósult meg. Az épület már hosszú évek óta várta a modernizálást, és most végre új fényében tündököl.

Az átalakítás során kialakításra került egy praktikus teakonyha és egy vizesblokk is, amelyek nagyban növelik a terem funkcionalitását. A felújítás magába foglalta az elektromos rendszer korszerűsítését, az új festést és a padló cseréjét is. A gyülekezeti terembe kedvező áron sikerült használt székeket vásárolni (80 darabot), a presbitérium a tagokkal együtt az átadóra, a székek egy részét lecsiszolta és lefestette, Schönberger Klára lelkésznőnk pedig kézzel festett népi motívumokkal díszített jó párat! A székek további festését és díszítését a Dunaalmási Ref. Alkotói Csoport (mely a tavasszal jött létre) fogja tovább vinni, amolyan közösségépítő programként.

Az új belső térben a szürke, a fehér és a fekete színek dominálnak, letisztult és modern hangulatot kölcsönözve a helyiségnek.

A munkálatok néhány hónap alatt készültek el, és a hivatalos átadót 2024. július 9-én tartottuk meg. Az ünnepségen Schönberger Klára lelkésznőnk köszöntötte a megjelenteket, ismertette a LEADER pályázati támogatásból megvalósult projektet, és köszönetet mondott a projekt megvalósításában résztvevő szereplőknek,

támogatóknak, kivitelezőknek. Projektoros kivetítőn „Ilyen volt, ilyen lett” címmel kisfilmet mutattunk be a résztvevőknek a gyülekezeti termünk megújulásának munkálatairól. Továbbá beszédet mondott Czunyiné dr. Bertalan Judit, Komárom-Esztergom vármegye parlamenti képviselőasszonya, valamint Gerecsei Zsolt, a Tatai Református Egyházmegye esperese is, akik mindketten méltatták a projekt jelentőségét és a közösség életében betöltött szerepét.

Az új gyülekezeti terem számos tervvel és lehetőséggel várja a híveket és a közösség tagjait.

A jövőben itt rendezik majd a gyermek Istentiszteletet, amíg a szülők a „felnőtt” istentiszteleten vesznek részt. Ezen kívül énekkari próbáknak, irodalmi esteknek, baráti beszélgetéseknek és szeretetvendégségeknek is helyet biztosít a felújított terem.

A felújítás nemcsak a közösségi élet fellendítését szolgálja, hanem azt is, hogy egy még otthonosabb, melegbb légkört teremtsen mindenkinek számára, aki belép a gyülekezeti terem falai közé. Reméljük, hogy az újonnan megújult terem sok örömteli eseménynek ad majd otthont a jövőben!

Ezúton köszönjük mindenkinek támogatását és munkáját, aki részt vett abban, hogy az új gyülekezeti terem elkészülhessen!

Deákné Vigh Orsolya
presbíter

FELHÍVÁS

Tisztelt Lakosság!

Tisztelettel és szeretettel szeretnénk felhívni Mindenki figyelmét arra, hogy a temetőben, bármilyen szeretartású temetkezést a Lelkészi Hivatalba szíveskedjenek bejelenteni, akkor is, ha polgári szertartással búcsúztatták a szeretteiket!

Dunaalmási Református Egyházközség Lelkészi Hivatala Almási út 70
elérhetőség: 0620 596 2646

Köszönettel:
Református Egyházközség Presbitériuma

VIZIBEREK TENISZ DUNAALMÁSON

Kedves Dunaalmásiak,

ismét jelnetkezem községünk újságjában, hogy közre adhassam az elmúlt heti Viziberek Tenisz Oktatás eredményét.

Éppen úgy, mint az előző évben is, ez év június 24. és 29. között került sor – dunaalmási gyerekek számára – szervezett ingyenes tenisz oktatásra. Idén is, Lakatos Gábor (alias Csiga) vállalta a vezető tréneri feladatokat. A nagy meletet elkerülendő az edzésekre reggel 8.30 – 10 óra között és délután 18 – 19.30 között került sor.

5-11 év közötti korosztály jelentkezett. Az eredményes teniszhez fontos, hogy minél korábban,



szakértő edző segítségével tanulják a gyerekek a tenisz alapjait.

Résztevők: Hantó Nóra, Hantó Ádám, Gölöncsér Zsanett, Pacza Vilmos, Magyar Lili, Csórik Natasa, Csórik Ábel, Ránki Teréz, Máthé Lenka, Máthé Elza. A péntek esti bemutatón szülők és nagyszülők is tapsolhattak gyermekük, unokájuk nagyszerű tenisz előmeneteléhez.

Tavaly Hantó Nóra volt a felfedezettünk. Aki sok-sok további edzéssel, rendszeres felkészüléssel

bizonyította, nem volt hiába való a Viziberek Tenisz Oktatásban megjelennie.

Bizunk benne, az idej gyerekek között is lesz néhány „felfedezett kiválóság”.

Köszönöt illeti Lakatos Gábor Csigát a kitűnő edzői munkájáért, amelynek lényege, hogy nem csak tanítja ezt a sportot, de meg is szereteti.

Vidovszky Ferenc
a dunaalmási Viziberek Tenisz megteremtője



EGÉSZSÉGNAP DUNAALMÁSON

A helyi Vöskereszt és Nyugdíjas Klub szervezésében megvalósult az első egészségnap, melyen átfogó szűréseken és állapotfelméréseken vehettek részt az odalátogatók.

Hálás köszönet az Önkormányzatnak, hogy anyagi támogatással segítette ezt a kezdeményezést. Bizunk benne, hogy lesz folytatás.

Nagyon szépen köszönjük Támogatóinknak a finom ételeket, süteményeket, italokat. Köszönet a segítőknek a közreműködésért!

ADÓVAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Adózók!

Tájékoztatom a tisztelt adózókat, hogy 2023. január 1- jén hatályba lépett Dunaalmás Község Önkormányzata Képviselő Testületének a helyi adókról szóló 8/2022. (XI. 30.) rendelete. A Rendelet megtekinthető Dunaalmás Község hivatalos honlapján: www.dunaalmas.hu.

Ennek értelmében:

Magánszemélyek kommunális adója:

8.000,- Ft /év/ adótárgy

Építményadó:

600,- Ft /m²/ év

Telekadó:

belterületen fekvő telek esetében 40,- Ft /m²/év, külterületen fekvő telek esetében 20,- Ft /m²/év

Helyi iparüzési adó mértéke:

az önkormányzat illetékességi területén végzett vállalkozási tevékenység esetén **adóalap 1,5 %-a.**

Az éves adót minden adónemben továbbra is két részletben: tárgyév március 16- ig, illetve szeptember 15- ig kell megfizetni.

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. tv. 2. melléklet II. A. 4. pontja értelmében az adózónak az építményadóról, a telekadóról és a magánszemélyek kommunális adójáról az adókötelezettség

keletkezését, illetve változását követő tizenöt napon belül kell adatbejelentését teljesítenie.

Tehát, ha valaki Dunaalmáson elad vagy vásárol ingatlant, az adásvételtől számított 15 napon belül köteles bejelenteni a változást. A bírságolás elkerülése érdekében kérem a fenti határidő pontos betartását!

Kérdés esetén szívesen állok rendelkezésükre a 34/450-012 / 2- es melléken, vagy személyesen a 2545 Dunaalmás, Almási u. 32. sz. alatt a földszinti irodában, illetve e-mailben ado.dunaalmas@gmail.com elérhetőségen.

Dunárné Németh Renáta

KÖZÖSSÉGI SZABÁLYOK

Tisztelt Dunaalmásiak!

A kerti hulladékok égetése május 1 napjától augusztus 31-ig Dunaalmás közigazgatási területén NEM engedélyezett!

Kerti hulladéknak tekinthető fű, falomb, kaszálék, nyesedék, gyökérmardvány, szár, levél, és egyéb növényi maradvány.

Az élhetőbb Dunaalmásért szóló 14/2016. (IX.29.) önkormányzati rendeletben a képviselő-testület a közösségi együttélés alapvető szabályként meghatározta, hogy robbanómotoros fűnyíró, robbanómotoros fűrés, kerti traktor, rotációs kapa, motoros permetező és ipari- vagy barkács gép Dunaalmás belterületén hétköznap 7 óra és 20 óra, szombat 8 óra és 17 óra közötti időszakon kívüli időszakban és vasárnap, illetve ünnepnapokon nem használható. A rendelet értelmében, aki az engedélyezett időszakon kívül a fenti eszközöket használja, az a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, ami 150.000 Ft közigazgatási bírsággal sújtható!

Az ingatlanok tisztántartásáról szóló

7/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelet értelmében az ingatlan tulajdonosa, bérlője, használója köteles gondoskodni:

a) az ingatlan előtti járdaszakasz, járda hiányában három méter széles területsáv, vagy ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület tisztán tartásáról, és

b) az ingatlan előtt lévő járdaszakasz melletti nyílt árok, járda hiányában az ingatlan előtti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztán tartásáról,

c) tulajdonában, vagy használatában lévő ingatlanról közterületre kihajló, valamint az ingatlan előtt, mögött, illetve saroktelek esetében az oldalirányban elhelyezkedő közterületen lévő növények közlekedést akadályozó gallyazásáról,

e) a szórakozóhelye, vendéglátóhelye, üzlete elé hulladékgyűjtő edény elhelyezéséről és a hulladék rendszeres elszállításáról, az üzlet előtti járdaszakasz tisztántartásáról.

E rendelet alkalmazásában tisztán tartás a d) pont esetében az ingatlanon található növényzet rendszeres nyírása, az a), b) és e) pont esetében a hó- és sikkosság mentesítés, gyommentesítés, a zöldterület rendszeres nyírása.

A rendeletben meghatározott magatartások közösségi együttélés alapvető szabályainak minősülnek, melynek megszegése esetén százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki.

Dunaalmás Község Önkormányzata

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy amennyiben valaki a rendelettel nem ösztöregyeztethető magatartást tanúsít, úgy a Neszélyi Polgárőr Egyesületet értesítheti.
NESZÉLYI POLGÁRŐR EGYESÜLET
ÜGYELETI SZOLGÁLATA
Elérhetőség: +3670/ 539-23-22
e-mail: neszelyipe@gmail.com

Tájékoztató

1. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:

Kihelyezhető hulladékok: Műanyag és fém italos karton (pl. PET palack, kozmetikai és tisztítószerez flakon, tejes és gyümölcsleves doboz, fóliák, bevásárló szatyor és zacskó, fém italos és konzerv doboz), papír hulladék (pl. újságpapír, prospektus, kartondoboz).

2. Zöldhulladék gyűjtés:

Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok:

Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetők ki.

A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a diszító elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

3. Lomtalanítás

A lomtalanítási igényét a 34/801-040 telefonszámán, vagy az ügyfelszolgálat.vertesvideke@nhsz.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

4. Hulladékudvarok

A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.vvhulladekkezelo.hu honlapunkon érhető el az információ.

2024. éves gyűjtési napok-Dunaalmás

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: CSÜTÖRTÖK

Tatabánya: 2800 Tatabánya, Erdész út E.
34/801-040
ügyfelszolgálat.vertesvideke@nhsz.hu

Ügyintézés személyesen:

Hétfő: 7-19 h

Kedd: 8-14 h

Szerda 7-15 h

Csütörtök: 8-16 h

Péntek: 8-12 h

Hulladék típusa	Május	Június	Július	Aug.	Szept.	Okt.	Nov.	Dec.
Szelektív	8	5	10	7	4	9	6	11
Zöldhulladék	16,29	13,27	18,31	14,28	11,25	16,30	13,27	-

Tájékoztató a szelektív és az elkülönített hulladékok gyűjtésére rendszeresített gyűjtőedény térítésmentes át vételéről

Tisztelt Dunaalmási Ügyfeleink!

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. – mint 2023. július 1-től a házi hulladékgazdálkodási rendszer környezet- és gazdasági szempontból a legkímélhetőbb működéséért felelős társaság – a hulladékkezelési szerződésével rendelkező ügyfelei részére térítésmentes használatra birtokot szabványos szelektív hulladékgyűjtő edényt a szelektív hulladék ingatlanon történő gyűjtéséhez. Az új szelektív hulladékgyűjtő edényt minden ügyfélnek részére biztosítjuk, akik jelenleg a városi háztartási (kommunális) hulladékot gyűjtőedényben gyűjtik, és az eddigiek során a szelektív hulladékot székben gyűjtötték.

Lakossági ügyfeleink részére 1 darab szabványos szelektív gyűjtőedényre jogosultak.

Mit kell tenni, hogy Ön térítésmentesen új szelektív hulladékgyűjtő edényt kaphasson?

Az új szelektív hulladékgyűjtő edény

átvételének ideje: 2024. július 1. től minden héten: kedden 7.00 – 16.00 óg.

szombaton 8.00 – 17.00 óg.

átvételének helye: Polgármesteri Hivatal udvarán, Dunaalmás, Almádi u. 32.

Az új szelektív hulladékgyűjtő edényt lakossági ügyfeleink, lelkiszkálya, szociálisgyámogató, valamint egy hulladékkezelési számla vagy csekkbarmutatással követően személyesen vehetik át, nem saját tulajdonú ingatlan esetén meghatalmazás bemutatásával. Meghatalmazással történő edényátvételt esetén is szükséges, a szerződött ügyfél hulladékkezelési számlájának, vagy csekkjének a bemutatása.

Azon ingatlanhasználók akik nem rendelkeznek aktív hulladékkezelési szerződéssel, a központi (Tatabánya, Erdész út E.) ügyfélszolgálati irodánkban való szerződéskezelést követően jogosultak a szelektív hulladékgyűjtő edény át vételére.

A szelektív-hulladékgyűjtési rendszer – a gyűjtőedények által nyújtott előnyökön túl – nem változik.

A szelektíven gyűjtött hulladékot a területi szolgáltató továbbra is a már megszokott, hulladéknaponként megadott szelektív gyűjtési napon szállítja el. A kihelyezett edényen felüli többelhulladék továbbra is kihelyezhető átlátszó székben a kuka mellé, azaz továbbra is mennyiség korlátok nélkül szállítjuk el a szelektív hulladékot. Az új szelektív hulladékgyűjtő edénybe műanyag, fém és papír hulladék gyűjtendő, amellyel kapcsolatban minden információ elérhető a hulladékgyűjtő edényhez mellékelt szórólapon és a MOHU honlapján a www.mohu.hu weboldalon.

Az átadott új szelektív hulladékgyűjtő edények a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. tulajdonát képezik, ezért kérjük azok rendszeres használatát és állapotának megőrzését.

Köszönjük, hogy a használatba kerülő hulladékok további gyűjtésével hozzájárul terméskészítéshez, újrahasznosításhoz, és hogy ezáltal tiszta, környezetbarát országot, felelősségteljes társadalmat építhetünk.

Tisztelettel:

NHSZ Vértess Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft





Dunaalmás Község Önkormányzata
2545 Dunaalmás, Almási u. 32.
Telefon: 34/450-012, Fax: 34/450-015

KÖZLEMÉNY AZ EBŐSSZEÍRÁSRÓL

Tisztelt Dunaalmási Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy Dunaalmás Község Önkormányzata a település közigazgatási területén **2024. szeptember 30. –ig ebösszeírást végez.**

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése alapján az önkormányzatoknak ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást kell végeznie.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani, melyet az erre rendszeresített adatlapon tud megtenni.

Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik.

Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy adatlapot kell kitölteni és azt (azokat) köteles az önkormányzathoz visszajuttatni. Az adatlapok beszerzése az ebtulajdonos/ebtartó kötelessége, azok folyamatosan beszerezhetők a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltségén (2545 Dunaalmás, Almási u. 32.) vagy letölthetők az önkormányzat honlapjáról a www.dunaalmas.hu oldalról, illetve megtalálható lesz a Dunaalmási Híradóban következő számában is.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kitöltve az alábbi módokon lehet benyújtani:

- személyesen vagy postai úton eljuttatva a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltségére (2545 Dunaalmás, Almási u. 32),
- elektronikusan elküldve a titkarsag.dunaalmas@gmail.com e-mail címre,

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 2024. szeptember 30.

Felhívom továbbá az ebtulajdonosok figyelmét, hogy:

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm.rendelet 17/B. § (10) bekezdése értelmében a négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható, ezért kérem, amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségének még nem tett eleget, úgy szíveskedjék a transzponderrel nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni.

Az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és az állatorvosnál korábban bejelentett, a központi nyilvántartásban már szereplő, valamint a biletával rendelkező és a helyi nyilvántartásban szereplő ebeket is be kell jelenteni.

Az ebösszeíró adatlap kitöltésével kapcsolatosan felmerülő kérdéseinkkel keressék Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltségének munkatársait személyesen, vagy a következő telefonszámon (34) 450-012/4. mellék.

Együttműködésüket köszönöm!

Dunaalmás, 2024. augusztus 1.



BETEGSZÁLLÍTÁS SZEMÉLYRE SZABOTTAN

**BETEGSZÁLLÍTÁS
SZEMÉLYRE SZABOTTAN**

BÍZZA RÁNK HOZZÁTARTOZÓJÁT!
Vizsgálatokra, kezelésekre, kórházba, vagy hazaszállításra

**EGYÉNI JÁRÓ-, ÜLŐ-, ÉS FEKVŐBETEG
SZÁLLÍTÁSA HÁZTÓL-HÁZIG**

**MEGBÍZHATÓ - GYORS - PONTOS - HIGÉNIKUS
ELLÁTÁS**
(Kíséret és 1 óra várakozás ingyenes!)

TÉRÍTÉSES BETEGSZÁLLÍTÁS
+36-30/361-58-26
ÉJJEL-NAPPAL REÁLIS ÁRON



Egyéni általánydíjas szolgáltatás!, ÁNTSZ. Engedély: 1129 / 2006

Bizza ránk hozzátartozóját!

**Vizsgálatokra, kezelésekre, kórházba, vagy hazaszállításra
Egyéni járó-,ülő- és fekvőbeteg szállítása háztól-házig!**

**Megbízható-gyors-pontos-higénikus ellátás
(Kíséret és 1 óra várakozás ingyenes!)**

TÉRÍTÉSES BETEGSZÁLLÍTÁS

+36-30/361-58-26

ÉJJEL-NAPPAL REÁLIS ÁRON

**Egyéni Általánydíjas szolgáltatás!
ÁNTSZ Engedélyszám: 1129/2006**



TÁJÉKOZTATÁS KUTYATARTÁS SZABÁLYIRÓL

Sajnos értesülhettek róla, hogy április hónapban településünkön egy személy sérülésével végződő kutyatamadás történt. A támadás alkalmával a Neszemélyi Polgárőr Egyesület tagjai riasztásukat követően gyors helyszínre érkezésükkel és beavatkozásukkal megakadályozták, hogy további súlyos sérüléseket okozzon a támadó eb. Majd a Rendőrség és az Országos Mentőszolgálat is a helyszínre érkezett és a szükséges intézkedéseket megtették.

Köszönjük mindannyiuk munkáját!

Ezúton szeretném felhívni minden kutyatartó figyelmét, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Átv.) vonatkozó szabályait ismerjék meg és önkéntes jogkövető magatartással és felelős kutyatartóként gondoskodjanak állataikról.

A legfontosabb feladatnak tekintem, hogy akadályozzák meg a kutyák tartási helyről történő szökését. Kérem, gondoskodjanak megfelelő kerítésről, hibás kerítés megjavításáról, szükség esetén megfelelő méretű kennek építéséről. Az Átv. 43. § (1) bekezdése szerint aki

tevékenységével vagy mulasztásával az állatok védelmére, kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági határozat előírását megsérti vagy annak nem tesz eleget, magatartásának súlyához, ismétlődéséhez, és különösen az állatnak okozott sérelem jellegéhez, időtartamához igazodó mértékű állatvédelmi bírságot köteles fizetni.

Az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése alapján a bírság mértékének megállapításához a bírság alapösszegét -kedvtelésből tartott állat esetén:75.000 Ft - a jogsértés körülményeitől függően - meg kell szorozni az 1-4. melléklet szerinti szorzókkal.

Tájékoztatatom Önöket, hogy első jogsértés esetén még figyelmeztetésben részesülhet a kutyatartó, de amennyiben ismételt jogszabálysértés történik akkor az alábbi összegek esetén további 2-es szorzót kell alkalmazni a bírság kiszabásakor, tehát ezeknek az összegeknek a duplája lesz a bírság nagysága. A gyakori jogsértéseket és a kiszabható bírságok nagyságát mutatja az alábbi táblázat.

Azonban súlyosabb esetekben a KUTYA VÉGLÉGESEN ELKOBOSZTHATÓ illetve a TULAJDONOS A KUTYATARTÁSTÓL 2-8 ÉVRE ELTILTHATÓ.

A kutyák a közterületre történő kijutásukkal veszélyeztetik embertársaink testi épségét, a közlekedés biztonságát, más állatok és saját állatuk testi épségét is.

A további sérülések és a rendkívül nagy összegű bírságok kiszabásának megelőzése érdekében kérem Önöket az állatvédelemmel kapcsolatos szabályok fokozott betartására.

Cseszneki Ágnes
kirendeltség-vezető



A mulasztó	Alkalmazandó szorzó	A bírság összege
az állat kötelező egyedi jelölését nem végezte el (chip)	3	225.000 Ft
az állat helytelen takarmányozása által annak egészségét veszélyeztette	5	375.000 Ft
az állat szökésének megakadályozásáról nem, vagy nem megfelelő módon gondoskodott	6	450.000 Ft
az állat életét elfogadható ok vagy körülmény nélkül oltotta ki (szökés alatt elpusztult az állat)	10	750.000 Ft

EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP

Dunaalmás 2024.

(ebenként külön adatlapot kell kitölteni)

I. Tulajdonosra, eb tartóra vonatkozó adatok

1. Az eb tulajdonosának adatai

Neve:.....
Lakcíme:
Telefonszáma:

2. Az ebtartó adatai

Neve:.....
Lakcíme:.....
Telefonszáma:
Elektronikus levélcíme:

II. A tartott ebre vonatkozó alapadatok

Az eb fajtája/jellege:
Az eb neme: szuka kan
Az eb születési ideje (év, hónap, nap):
Az eb színe:.....
Az eb hívóneve:.....
Az eb tartási helye (utca, házszám):

III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok:

Az eb rendelkezik transzponderrel (mikrochipel): igen nem

1. Transzponderrel (mikrochip) ellátott eb esetén

A beültetett transzponder (mikrochip) sorszáma:
A beültetés időpontja (év, hónap, nap):.....
A beültetést végző állatorvos neve:
A beültetést végző állatorvos kamarai bélyegzőjének száma
(a bélyegzőlenyomaton található szám):
.....

Az eb ivartalanítva van-e: igen nem

2. Ivartalanított eb esetén

Az ivartalanítás időpontja (év, hónap, nap):
Az ivartalanítást végző állatorvos neve:
Az ivartalanítást végző állatorvos kamarai bélyegzőjének száma
(a bélyegzőlenyomaton található szám):
.....

Az eb rendelkezik-e kisállat útlevelemmel: igen nem

VÁGJA KI! VÁGJA KI! VÁGJA KI! VÁGJA KI! VÁGJA KI! VÁGJA KI! VÁGJA KI! VÁGJA KI! VÁGJA KI! VÁGJA KI!

NYITVATARTÁS

Polgármesteri Hivatal

Hétfő: 08⁰⁰-16⁰⁰
Szerda: 08⁰⁰-17⁰⁰
Péntek: 08⁰⁰-12⁰⁰

Elérhetőségek:

Makay Tibor

Polgármester
E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu
Tel: 06-30/453-3426
Tel: (34) 450-012/4. mellék

Cseszneki Ágnes

Kirendeltség-vezető
E-mail: jegyző@dunaalmas.hu
Tel: 06-30/509-5883
Tel: (34) 450-012/5. mellék

Paréj Diána

Gazdálkodási ügyintéző
E-mail: penzugy.dunaalmas@gmail.com
Tel: 06-30/453-3584
Tel: (34) 450-012/3. mellék

Nagy Nikolett

Pénzügyi ügyintéző
E-mail: penzugy.dunaalmas@gmail.com
Tel: 06-30/453-3584
Tel: (34) 450-012/3. mellék

Szijjártóné Fogarasi Rita

Szociális ügyintéző
E-mail: szocial.dunaalmas@gmail.com
Tel: (34) 450-012/1. mellék

Dunárné Németh Renáta

Műszaki és Adóügyi ügyintéző
E-mail: ado.dunaalmas@gmail.com
Tel: 06-30/504-6628

Monori Diána

Titkárság
E-mail: titkarsag.dunaalmas@gmail.com
Tel: (34) 450-012/7. mellék

Kószás Szilvia

Hivatalsegéd, Ebédbefizetés
Tel: 06-30/509-5881

Lévai Ferecné

Gondnok
Egészségforrás Tornacsarnok
Tel: 06-30/648-1569

Szociális Alapellátó Intézmény

Fogadóóra: szerda 9⁰⁰-10⁰⁰ a Polgármesteri Hivatalban

Kőszegi Dóra

Kirendelt Családsegítő
Tel: 30/114-0717

Orvosi rendelő

IDŐPONTOT MINDEN ESETBEN JAVASOLT EGYEZTETNI A MEGNÖVEKEDETT BETEGFORGALOM MIATT!

Hétfő, kedd, szerda és péntek 8⁰⁰-12⁰⁰
csütörtök 14⁰⁰-17⁰⁰
Tel.: 34/451-741
Beutaló és receptírás kérése e-mailen:
feketedoktorn@gmail.com
Türelmüket és megértésüket kérik,
amennyiben telefonos megkeresés esetén
várakozni kell.

Maszk viselése kötelező felső légúti megbetegedés és vírusfer- tőzés esetén.

Védőnői Szolgálat

Nebojszáné Veréb Zsófia
Védőnő

Kedd: 9⁰⁰-11⁰⁰ Várandós gondozás
Csütörtök: 9⁰⁰-11⁰⁰
Csecsemő-, gyermek-és ifjúsági gondozás
Elérhetőség:
Tel: 06-30/481-4299
e-mail: dunaalmasneszmely@gmail.com

Gyógyszertár

Hétfő, kedd, szerda: 08⁰⁰-14⁰⁰
Csütörtök: 08⁰⁰-17⁰⁰
péntek: 08⁰⁰-14⁰⁰
Tel: (34) 451-722

Fogászati rendelő

Dr. Bikfalvi István fogszakorvos
Tel: 06-30/607-3278
Kedd 10⁰⁰-19⁰⁰
Szerda 07³⁰-16⁰⁰
Csütörtök 07³⁰-16⁰⁰

Dunaalmási Posta

Tel: (34) 450-043
Hétfő- péntek : 08⁰⁰-12⁰⁰ , 12³⁰-15⁰⁰
Pénzfelvétel, pénzkiadás ,csekk feladás 14³⁰-ig

Tisztelt Lakosok!

A Posta dolgozói ezúton kérik a Tisztelt Lakosságot, hogy csengőt, házszámot kitenni és a postaládát kívülről kihelyezni szíveskedjenek. Kérik a postaládák kihelyezésénél vegyék figyelembe, hogy a Kézbesítő munkatárs testi épségét ne tudja veszélyeztetni a háziállat. Illetve még egy fontos kérés lenne. Az utóbbi években több utcában házszámváltozások történtek. A levelek azonban a régi címekre érkeznek. Tisztelettel kérik a Tisztelt Lakosságot, hogy jelezzék a szolgáltatóik felé a házszámok cseréjét, hogy a levelek a helyes címen legyenek kézbesítve. Együttműködésüket köszönjük!

Levendula Abc

Tel: 06-30/798-2983

Hétfőtől –péntekig: 06⁰⁰-17⁰⁰
Szombat: 06⁰⁰-12⁰⁰
Vasárnap: 07⁰⁰-10⁰⁰

Almási Kút

Hétfőtől –péntekig: 05⁰⁰-20⁰⁰
Szombat: 06⁰⁰-20⁰⁰
Vasárnap: 07⁰⁰-20⁰⁰

Almási Csemege

Tel: 06-70/720-4703
Hétfő: 05³⁰-17⁰⁰
Kedd- Péntek: 05³⁰-18⁰⁰
Szombat: 06⁰⁰-12⁰⁰
Vasárnap: 07⁰⁰-10³⁰

Kósa Café Lottózó

Hétfőtől –péntekig: 09⁰⁰-20⁰⁰
Szombat: 09⁰⁰-14⁰⁰
Vasárnap: ZÁRVA

Nemzeti Dohánybolt

Hétfőtől – Szombatiig: 06⁰⁰-18⁰⁰
Vasárnap: 09⁰⁰-13⁰⁰

GYERMEKÜNK SZÜLETETT



Wagner-Szabó Alexandra és Wagner László
kisfia **Wagner Zalán** júliusban

**Községünk kis állampolgárait
szeretettel köszöntjük!**



ELHALÁLOZOTT

**Petrovics Edina
Sánta Ferenc**

**A hozzátartozók gyászában
osztozunk!**

Kedves Dunaalmásiak!

Mint ahogyan az előző Dunaalmási híradókban, a mostani számunkban is tájékoztatást adok az Önkormányzat, a képviselő-testület munkájáról, eseményekről.

Képviselő-testület

A képviselő-testület az elmúlt II. negyedévben 3 rendes ülést tartott, melyek során az alábbi döntések születtek:

Beszámoló elfogadása:

A képviselő-testület elfogadta a 2023. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról és a belső ellenőrzésről szóló beszámolókat. A beszámolókból megállapítható, hogy az ellenőrzés súlyos hiányosságokat nem tárt fel a vizsgálatokkal érintett területeken, a felmerült hiányosságok pótlását folyamatosan végezzük.

Zárszámadás:

A képviselő-testület megalkotta az önkormányzat 2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletét, melynek törvényességi határideje május 31. A zárszámadásról szóló rendeletet benyújtottuk az Államkincstár felé.

Vöröskőalja utca:

Régi probléma volt, hogy a Vöröskőalja utca belső utcarésze hivatalosan nem szerepelt közútként, így azon ingatlanok hivatalosan nem voltak közúti kapcsolattal ellátva. Egy korábbi építési szabályzat módosítása lehetővé tette, hogy 5 méter széles közúti területet lehessen kialakítani a területblokkban. Ennek kialakítását az ott ingatlanul rendelkezők elvégezték, és a kialakított utat önkormányzatunk az adminisztrációs bekerülési összegben, azaz 700 000 Ft összegért megvásárolta a tulajdonosoktól, így már hivatalosan is önkormányzati úttal ellátott területté alakult az érintett településrész.

Óvoda:

Az óvoda tekintetében a képviselő-testület elfogadta az óvoda vezetőjének előterjesztését, miszerint a szeptemberben kezdődő nevelési évben is 3 csoporttal fog működni a Kék Duna Óvoda. Az óvodában található főzőkonyha szükséges festése és kiadó ablakainak javítása, valamint új elektromos földelés kialakítása történik meg. A felújítás az önkormányzat saját költségvetéséből finanszírozza.

A játszódudvarban több játék javítását végeztetjük el. Domján Viktor adománygyűjtési kezdeményezéséből két fűtő-hűtő klíma került kiépítésre az óvodában. Az augusztusi leállás alatt az önkormányzat több karbantartási munkát is elvégez az intézményben.

Bölcsőde:

A bölcsődénk április 15-el megnyitotta kapuját a településeink aprótalpú előtt. Az előzetes

igények benyújtását követően az önkormányzatunk úgy döntött, hogy január 1. napját követően megnyitja a bölcsőde 2. csoportját is, így már 16 kisgyermek fogadása válik lehetővé. Az igényfelmérések alapján januártól 16 kisgyermek venne igénybe a bölcsődei szolgáltatást. A szükséges adminisztratív folyamatokat elindítottuk a témában.

Általános iskola:

Az elmúlt év belső felújítását követően az idei évben Kun Lajos szervezésével ismét szétépítettük iskolánkat, most az udvarra, kerítésre és a régi kazánház külső megjelenésén javítottunk önkormányzati költségvetésből. Elkészült az udvar Baráthegy utca felőli 100 méter hosszúságú kerítése egy hátsó kapuval, kitarítottuk a játszó udvart, melyet részben újra füvesítettünk. A kazánház épületén lévő rongálódásokat kijavítottuk, és új festést kapott az épület, a kitört ablakokat javítottuk. A felújítási munkák kizárólag anyagköltségen kerültek elvégzésre, mivel társadalmi munkával helyi vállalkozók, lakók és az önkormányzat falugondnoka és kollégái és képviselő társaim végezték el a szükséges munkákat. Köszönöm segítőink közreműködését.

Pályázatok:

Az elmúlt negyedévben a Magyar Falu Program (MFP) keretében volt alkalmunk pályázati kérelem benyújtására, utak, hidak, járdák javítására, felújítására, létesítésére.

A pályázati kérelmünket a Vöröskőalja utca felújítására nyújtottuk be. Ezen utca tervdokumentációit már a korábbi pályázatok benyújtásakor elkészítettük, így nem volt szükséges új tervanyag készítése, ami jelentős költségmegtakarítást jelent.

- Korábban a Magyar Falu Programban pályáztunk az óvodai udvar játszóterének fejlesztésére, mely kérelmünk jelenleg tartaléklistán szerepel.

- Vértesszentgyörgy Vidékfejlesztési Község támogatásából:

- Önkormányzat pályáztunk egy fitnesspark kialakítására a Pihenő tó környezetében, 10 millió Ft támogatásból elkészült, átadtuk.

- A Dunaalmási Munkás Atlétikai Clubbal együttműködve nyújtottunk be támogatási kérelmet a sportpálya utcafronti kerítésének megépítésére, a sportház fűtőkorszerűsítésre és a bejárati terület térkövezésére 10 millió Ft támogatásból elkészült, augusztusi átadás várható

TOP Plusz támogatásból:

- Mély út szilárd burkolattal történő ellátása, csapadékvíz elvezetés kialakítása 28 millió Ft támogatásból tervezés alatt áll.

- Csokonai park felújítása, Pihenő tó sétány kiépítése, közvilágítással, illetve a Művelődési ház és Polgármesteri hivatal előtti zöldterület fejlesztése 100 millió Ft támogatásból tervezés alatt áll.

Ivóvíz és csatorna hálózat:

A gördülő fejlesztési terv terhére az Orgona utca szennyvízhálózatának kiépítése elkezdődött. A kiépítési munkák szeptember hónapban fejeződnek be. A Tatai út 7-11. házzámok közötti szakaszon megtörténik az ivóvíz gerincvezetékek kiváltása, melynek eredményeként a gerincvezeték kikerül a magáningatlanok területére alól. A kiváltással körülbelül 48 méter hosszan új vezeték kerül kiépítésre.

Községüzemeltetési feladatok:

A májusi és júniusi nagy csapadékhullás sok feladatot adott a falugondnoki munkának. Több zúzottkőves utat kellett javítanunk, illetve a vízterelő és elvezető rendszereket is szükséges volt tisztítani, javítani. Jelenleg nincs járhatatlan utcánk. A sok csapadéknak köszönhetően a zöldterületek nyírása is komoly és folyamatos feladatot adott önkormányzatunknak. Ezen időszakban Maros Géza, Baranya Gábor és Kun Lajos önkormányzati képviselők rendre segítséget adtak a munkák elvégzésében.

Tornacsarnok:

Tornacsarnokunk több helyen beázik, ezért szakértőt és kivitelezőt kerestünk meg önkormányzatunk annak érdekében, hogy megtudjuk, mi okozza a beázást. A probléma több rétegű, tervezési, tetőfedési és bádogozási problémák is fellelhetőek. Készítettünk egy szakértői állásfoglalást és kivitelezői ajánlatot a problémás részek orvoslására vonatkozóan.

Az épület garanciális időszaka már lejárt.

A felújítási, javítási munkák várhatóan magas költségek lesznek, ezért a dokumentációkkal segítségkérés céljából megkeressük a Nemzeti Sportközpontot, tekintettel arra, hogy a tervezési és kivitelezési munkákat ezen szervezet koordinálta és szervezte. Dolgozunk a probléma megoldásán.

Kedves Dunaalmásiak!

Önkormányzatunk folyamatosan végzi a szükséges feladatokat annak érdekében, hogy a település fejlődjön, és minél élhetőbbé váljon. Sok feladatot végeztünk el, és sok feladat vár még ránk, de abban biztosak lehetnek, hogy Önökért, Értetek dolgozunk. Minden feladatot egyszerre nem tudunk elvégezni, de minden jelzéssel fogunk foglalkozni.

Az Önkormányzat munkájáról szóló tájékoztatókat a következő Dunaalmási híradókban rendszeresen szerepeltetni fogom. Észrevételeiteket továbbra is fogadjuk, segítségül szolgálnak számunkra a megfelelő munka elvégzésében. Köszönöm a megtisztelő figyelmet!

Szívügyünk DUNAALMÁS!

Makay Tibor
polgármester

DUNAALMÁS KÖZSÉG TERVEZETT PROGRAMJAI:

- **Államalapításunk ünnepe**
2024. augusztus 20. 11 óra Templom domb
- **XVII. Őszi Ízek Fesztivál**
2024. szeptember 7. Pihenő tó, Platánliget
- **Jótkonysági Bál**
2024. szeptember 28. Dunaalmási Önkéntes Tűzoltó Egyesület szervezésében
- **Csokonai Művelődési Ház állandó programjai:**
 - minden hétfőn 17 órakor Hatha jóga Nagyné Budai Krisztinával
 - minden szerdán 16 órától Társasjáték Klub
 - minden héten Kölyöklklub
- szakkőr a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében
- meseterápia Dorogi Lillával
- Moziklub a Petőfi Kulturális Program keretében

A NESZMÉLYI POLGÁRŐR EGYESÜLET



A Neszmélyi Polgárőr Egyesület tagjai a 2023/2024-es futball bajnokság során is lehetőségeikhez mérten pár alkalommal részt vettek a DMAC bajnoki mérkőzéseinek biztosításában Dunaalmáson az Egyesület és a DMAC vezetősége között kialakult nagyon jó kapcsolatnak és együttműködésnek köszönhetően. Köszönjük a bizalmat és bízunk a további sikeres együttműködésben! A csapatnak ezúton is Gratulálunk a megszerzett bajnoki címhez!"



DUNAALMÁS - PIHENŐ TÓ

Kedves Dunaalmásiak!

Átdadtuk Dunaalmáson a Pihenő tó - Platánligetben a pályázati támogatásból létesített edzőparkot.

A LEADER pályázati csomagból 9.44 millió forint támogatást nyert el településünk a megvalósításra, melyhez 10 % önerőt kellett biztosítanunk.

A LEADER és a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség támogatásával a pihenő park közel 20 millió forint támogatáshoz jutott településünk az elmúlt öt évben.

Köszönjük a támogatást, és az együttműködést. Képviselő-társaimmal és kollégáimmal közösen folytatjuk a megkezdett munkát, és keressük a további lehetőségeket és támogatásokat, melyeket igyekszünk megragadni településünk szobrára és jobbá tételéhez.

Mert szívügyünk DUNAALMÁS!

Makay Tibor
polgármester



XVII. Őszi Ízek Fesztivál

PROGRAMOK:

8.00-11.00 Lecsófőző verseny

8.00- 10.00 Almás sütemények versenye, Pálinkaverseny

11.00 Elkészült lecsók zsűrizése

13.00 Megnyitó, eredményhirdetés, díjátadó

SZÍNPADI PROGRAMOK:

15.00 Dunaalmási Református Szeretetotthon

15.30 Gregus Anikó gyermekműsora- Bobo a sárkány

16.30 Vadvirág Dalkör

17.00 Simonfi Geri

19.00 Janklovics Péter stand up előadása

20.00 Kerozin

21.00- Party Pop Band

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK A NAP FOLYAMÁN:

- légvárak Kicsiknek és Nagyoknak
- Nemzeti Művelődési Intézet játszóháza
- bébi játszósarok
- kézműves foglalkozás a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde közreműködésével
- arcfestés, lufihajtogatás, csillámtetoválás
- Etei palacsintások

DUNAALMÁS, PIHENŐ TÓ 2024.09.07.

A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK,
A RENDEZVÉNYEN KÉP-ÉS VIDEOFELVÉTEL KÉSZÜLHET!